

G Z 关注

12月2日定为 全国交通安全日

记者昨天从公安部了解到,国务院近日正式批准将每年的12月2日确定为“全国交通安全日”。

今年的首个“全国交通安全日”将围绕“遵守交通信号安全文明出行”开展宣传活动。(据《京华时报》)

酒鬼酒塑化剂 “超标”247%



昨天下午,国家质检总局通报,经湖南省产品质量监督检验院对50度酒鬼酒样品检测,DBP(邻苯二甲酸酯类物质,俗称塑化剂)最高检出值为1.04mg/kg。如参照卫生部对于食品塑化剂限量标准,酒鬼酒的塑化剂“超标”247%。(据《新京报》)

36种药品

转为非处方药

昨天,国家食药监局印发通知,将安尔眠胶囊、肠炎宁胶囊等36种药品转换为非处方药,其中化学药品9种,中成药27种。此次公布的非处方药中不乏一些常见药,比如感冒胶囊、感冒颗粒、清开灵胶囊、小儿解感颗粒、黄芪精、健脑片等。国家食药监局表示,自通知发布之日起,各药品生产企业即可按照有关规定,进行36种药品说明书和标签的变更工作。市民可登录国家食药监局网站查询36种非处方药名单。

(据《北京晨报》)

W X 万象

常抱 iPad 玩游戏 6岁孩子得了颈椎病

今年郑州一名6岁的小华(化名),平时最喜欢躺在床上抱着iPad玩游戏。前几天,他突然吵着说自己头晕。家长带他到医院检查发现,小华竟然得了颈椎病。

“坐直的时候脊柱是符合生理曲度的,压力最小,所以要坐直站直,不能弯腰探头。”省直第三人民医院疼痛科王海彬医师说,颈椎病、腰椎病重在日常预防。“不要连续几小时用同一种姿势看电脑、电视。有些年轻人熬夜打游戏,自己也不注意,休息时才会感觉到脖子不舒服。此外,平时要注意保护颈椎、腰椎,留意不要受外伤。”他提醒。(据《河南商报》)

模仿妈妈吃减肥药 三岁女孩患癫痫

妈妈天天吃减肥药,3岁女儿偷偷模仿,半个月后竟频繁抽搐。昨日,31岁的女子汪兰急匆匆地向医院求助。

医院神经内科主任说,减肥药中有一类药物,靠抑制人体中枢神经系统来控制食欲,因为此类药物主要作用于大脑神经,长期服用可能会上瘾,容易导致兴奋、焦虑、失眠、抽搐等,甚至会致神经系统障碍,严重者会造成中风、心脏病,出现脑血管病变。该幼女出现的症状医学上叫癫痫。

教授提醒,幼儿没有辨别是非能力,模仿能力较强,家长应把这些危险物品放在儿童够不到的位置,以免发生意外。(据《长江商报》)

“草根牛人”论文被剽窃 对方称天下文章一大抄

徐世贤,江西籍来厦务工人员,38岁,2次高考失利,无缘大学,却勤于自学,先后拿下6项国家发明专利,堪称“草根专利牛人”。近日,他意外发现,自己此前刊发的论文《如何从根本上解决中国城市的交通拥堵问题》,却被黑龙江省交通干部学校一副科长剽窃并刊发在另一知名期刊上。

更让他愤愤不平的是,面对质问,该副科长却回复短信说“天下文章一大抄”,并反问:“你还想怎么敲诈啊?”(据《海峡导报》)

S h 社会

违建鸡舍被拆

千只母鸡跳河溺死?

溧水一名养鸡户,悄悄在河堤上违规盖起8座鸡舍。鸡舍还没有完工,也没有投入使用,就被城管巡查到了,遭到了强拆。可让当地城管意想不到的,近日,这位养殖户竟然打电话投诉到南京市政府热线12345,称城管野蛮强拆鸡舍,吓得一千多只待生蛋的母鸡集体跳河溺亡,要求城管赔偿损失10万元。目前,当地警方已经查明,养鸡户说了假话,他就是想要点补偿。(据《扬子晚报》)

派出所长驾警车

为女“出头”被免职

11月18日,《庐江“威武”警察夫妇,真的有辱身上警服》一帖在网上引热议。原来,16日22时20分左右,安徽庐江县庐江中学一女生乘坐该县6路公交车回家,因误站与公交司机发生口角。女生父亲夏桂生该县泥河镇派出所所长随后身着警服,驾警车携妻子赶至事发现场,向公交司机讨说法。昨日,庐江县委召开专题常委会,研究决定给予夏桂生免除泥河派出所所长职务处理。(据《南方都市报》)

网上热卖“模仿笔迹”

鉴定专家叹服其仿真程度

网购可以让人买到物美价廉的商品,因此淘宝等网站备受网购一族的欢迎。但是也有人靠网购做起了违法生意。最近,在网上就有一些卖家靠模仿他人亲笔签名从而赚取黑心钱,笔迹的仿真程度让一些专家都不得不叹服。

在淘宝网站,输入“模仿笔迹”可以搜到几十家店铺。店家声称,各种笔迹都可以模仿,价格也很实惠,从10元钱到100元不等。(据《西部网》)

山西一信用社发取暖费

每人领16公斤1角硬币

11月15日,吕梁市离石区农村信用合作联社给300多名在职员工,分别发放了一份“沉甸甸”的取暖费:每人16公斤硬币。同时规定,职工不许将这笔钱存入本系统。该信用社的部分员工称,领到手的硬币基本都堆放在家里,“1角硬币对普通人来说,平时用得很少,5000枚更不知道该如何处理。”(据《央视网》)

H Q 环球

英王妃凯特怀孕了?



据外媒报道,一名女子近日透露消息称,英国王妃凯特已经怀孕,喜讯将于下个月向民众公布,该名女子还自称为是凯特曾经的同室好友。

据报道,这位女子名叫杰西卡·海伊,她不仅是凯特以前的室友,并且还参加了凯特与威廉王子去年举行的婚礼。杰西卡还称,威廉夫妇12月将宣布喜讯。(据《现代快报》)

创意“背包山地车”

背包上山 骑车下山

因为山路不平,下山时膝盖和脚踝会承受巨大压力。荷兰一家公司最近推出一款产品可很大程度上减轻登山者的这种顾虑。

这款名为Bergmonch的“背包山地车”采用轻量化可折叠设计,能够在两分钟内被折叠成一个舒适的背包,全部重量只有9公斤,登山者可背着它上山,然后骑着它下山。这大大降低了下山给登山者身体造成的损害。此外,为保证下山时的安全性,Bergmonch的前轮要比后轮略大,同时制造商建议骑行时采用站立或半蹲的姿势滑下山。(据《中国日报》)

驾控轻松,乘坐舒适,空间灵活 广汽丰田逸致



2011年6月,国产的广汽丰田逸致正式上市,有1.6升、1.8升和2.0升三个排量的6款车型,价格在14.98万~23.98万元。

今年年初,2012款逸致上市,在原来6款车型的基础上新增了4款车型,其中有两款是7座车型,这样不但丰富了车系的选择,同时降低了7座版车型入门价格区间。

随着车辆的多功能性越来越受到重视,作为家庭用车的MPV渐受关注。逸致就是这样一辆MPV:一车多用、舒适而放松,能带给驾乘者闲情逸致的感受,逸致的车身并没有大多数MPV车型那么高,而是介于轿车和MPV车型之

间,所以外观设计有轿车一样的时尚气质。车头新家族谱式的进气格栅使用了镀铬饰条,很有质感,前风挡倾斜角度很大,车顶也是前高后低的轿车式处理。

侧面的设计也非常新潮,由前门车底到C柱一条醒目的L型腰线把车身映衬得立体感十足,同时从前面和侧面看上去逸致都颇具动感。车尾设计得很饱满,有短小的尾翼,有大尺寸的尾灯,还有厚重的后保险杠。整体造型比传统的MPV车型圆润和时尚了很多。

车内的设计也很别致,仪表盘和行车信息显示被放置在了中控台中间的上方,并向驾驶员一侧倾斜,

挡把则位于紧连操作面板的悬浮平台上,这样车内饰就变成了简洁和朴素的风格。

大面积的饰板选材一般,不过细致的做工还是让内饰有不错的观感,尤其是中控台使用拉丝镀铬装饰,还有其他亮银色饰板的点缀,点缀得车内不那么单调,而简洁的风格配上米色和浅灰色的色调搭配让车内氛围显得很轻松。

1.8升发动机的最大扭矩有了明显提升,动力水平应付日常驾驶已经游刃有余,所以是目前逸致的主销车型。

逸致的驾驶员坐姿较高,宽大的前风挡也带给前方开阔的视野,同时CVT变速箱工作起来非常平顺。日常驾驶1.8升逸致在不经意间时速就上了80公里,并没有觉得吃力。车内乘坐的舒适性出色,尤其在行驶当中,不但座椅柔软舒适,减震也非常柔和,路面上大多数小的颠簸都能够柔和地化解掉。毕竟是MPV车型,而且悬挂的调校也偏于柔和,逸致在过弯时的侧倾还是比较明显。

不过逸致很容易控制,在蜿蜒的山路上,过两个弯后你就能掌握住它的秉性,再过弯时你会合理地减速,平顺过弯,既有效地抑制了侧

倾又保证没有前后的闯动。开着逸致你会享受这种平顺的舒适,也不会有激情的冲动。

逸致的轴距达到了2780毫米,车内空间宽敞,同时空间灵活性出色。第二排三个独立的座椅都可以独立调节,有270毫米的前后调节余地,还能调节座椅靠背角度。

坐5座车时后排腿部空间非常奢侈,还有很大的行李空间。而作为7座车时,可以向前调节扩充第三排的腿部空间。第三排两个独立的座椅平时放平隐藏在行李厢内,使用时能轻松拉开,同时第三排座椅靠背也能调节角度。尽管第三排乘客的空间依然比较局促,但设计上已对第三排乘客照顾得很周全了。

车内丰富的储物格也是对车内乘客的照顾,比较有特色的有副驾驶座椅下的储物格,前排座椅背后的小桌板,第二排座椅脚下隐藏的储物格,还有遮物帘隐藏在行李厢的隔板内等,可以说对空间的发掘和设计达到了极致。

逸致目前有三个排量的十款车型,五座、七座;手动、自动,选择非常丰富,14.98万~23.98万元的定价不算高,目前市场还有一两万元的优惠,加上丰田的品牌影响力,价格上很有吸引力。

配置水平虽然因车型不同而有差别,但安全配置非常丰富,像VSC、TRC、HAC、侧气囊和膝部气囊都是全系标配,同时对第三排乘客都有安全带和头部气帘的保护,配合丰田的GOA车身,安全保障让人放心。

逸致的质保期是3年或10万公里,保养间隔是5000公里,前两次保养免费。机油有多种选择,使用最便宜的原厂机油做一次更换机油机滤的保养花费358元。虽然这个费用不太低,但是油费一定能省下来,1.8升的CVT车型测试油耗为百公里7.71升,这么大的车已经很省了,所以总体的用车花费并不算高。

比较10款车型,就算同级别的轿车相比,5座车型的性价比也较高。不过既然是大空间的MPV车型,即使是在亲朋好友的出行中临时多带两个孩子,也能体现出它的价值来,所以对于家用为主的消费者推荐7座车型。其中售价17.98万元的1.8升CVT舒适多功能版,配置实用,性价比相对高,值得推荐。

广汽丰田中鑫迎宾馆
销售热线:0376-3713888
公司地址:信阳市312国道大柏树东200米路南